

中国少年先锋队广丰区第二次代表大会召开

齐忠有出席并讲话

本报讯 记者周莉莉报道：12月19日上午，中国少年先锋队广丰区第二次代表大会在区图书馆一楼报告厅召开，区委副书记齐忠有出席并讲话。团区委、区教体局负责同志，全区少先队员代表、少先队辅导员代表以及支持关心少先队工作和对少年儿童健康成长有影响的代表人士共160余人参加会议，共商广丰区少先队事业，推动少先队事业在新起点上实现新发展。

在庄严的国歌和少先队队歌中，中国少年先锋队广丰区第二次代表大会开幕。会议现场，全体起立，行注目礼，少先队出队旗，高唱《中华人民共和国国歌》《中国少年先锋队队歌》。

开幕式上，齐忠有在讲话中向大会的召开表示热烈的祝贺，并对全区

少先队工作提出了殷切希望。他要求，广大少先队员要牢记习近平总书记“从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造”的谆谆教诲，培养好思想、好品行、好习惯，努力成长为社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。他强调，培养好少年儿童是一项事关长远的战略任务。全区各级党委和政府要关心重视少先队工作，团区委要履行好全团带队职责，教育部门要把少先队工作纳入教育发展总体规划，各中、小学要把少先队工作作为实现“立德树人”目标的重要工作内容，广大教育和少年儿童工作者要满怀爱心、循循善诱，春风化雨，为星星火炬事业作出更大贡献。社会各界要团结协作，共同把祖国的花朵呵护好、教育好、培养好，让他们快乐生活、健康成长。

会议听取了广丰区第一届少先队工作委员会工作报告，全面总结了广丰区近年来少先队事业的新发展，安排部署了今后三年的少先队工作任务。审议通过了《中国少年先锋队广丰区第二次代表大会关于第一届广丰区少工委工作报告的决议(草案)》，讨论并通过了《中国少年先锋队广丰区第二届工作委员会委员正式候选人名单(草案)》，审议通过了《中国少年先锋队广丰区第二次代表大会选举办法(草案)》，选举产生了第二届区少工委委员。

大会闭幕后，召开了区少工委第二届第一次全体会议，审议通过了《中国少年先锋队广丰区第二届工作委员会第一次全体会议选举办法(草案)》；选举产生了广丰区第二届少工委主任、副主任。

(上接1版)高质量打好控违拆违这场攻坚战。

陶亮强调，区委常委班子成员要以此次民主生活会为契机，进一步加强党的政治建设，提高政治站位，强化责任担当，以真抓实干保证全党集中统一、令行禁止，确保上级各项决策部署在广丰落地生根。要进一步加强党的思想建设，始终做到坚定理想信念，以时不我待、夜不能寐的紧迫感，全力推进规范居民建房专项整改工作，特别是基层党员干部要切实把握拆前研判做实做深，把拆中指挥想全想细，把拆后安抚做入人心，使控违拆违工作真正做到听民声、顺民意、得民心。要进一步加强党的作风建设，以更加公平公正的工作态度、清正廉洁的工作作风、积极高效的工作行动，把问题整改落实到位，尤其是党员干部要主动作为、勇当先锋，带头自查自纠、自报自拆，以自己的实际行动当好动员和依靠群众支持控违拆违的表率，促进控违拆违工作向纵深推进。要进一步加强党的组织、纪律建设，以更严密的组织、纪律体系保障各项工作贯彻落实到位，力争规范居民建房工作在全省走前列、作示范，为广丰经济社会高质量发展奠定坚实基础。

俞健对此次专题民主生活会取得的成效给予了充分肯定。他强调，大家要深刻认识到规范居民建房工作是广丰区政治经济社会工作的一件大事，做到心往一处想、劲往一处使，形成上下协同、齐抓共管的强大合力，确保专项整改各项工作有序有效推进。要坚决彻底抓好违建问题的整改整治，做到聚焦问题、深挖根源，破立并举、标本兼治，全面提高整改整治工作成效。要与农村乱占耕地建房专项整治相结合，推进城乡建设大发展，不断改善城乡面貌，全面提升城市功能与品质，让人民群众有更多的获得感和幸福感。

胡心田在总结讲话中指出，规范居民建房专项整改是当前和今后一个时期全区上下的一项重要政治任务。下一步，我们将严格按照市委的部署要求，通过切实提高政治站位、全覆盖统一思想认识，全力抓好整改整治、全方位健全管控制机制，充分发挥表率作用、全链条压实工作责任，不折不扣抓好问题整改，确保整改成效经得起历史和人民检验。

会前，陶亮、俞健一行先后深入永丰街道西山社区、东关社区控违拆违现场，实地察看了控违拆违有关情况，并现场提出了指导意见。

区旅游协会2020年会员代表大会暨理事会换届大会召开

本报讯 记者曾萍艳报道：12月19日，区旅游协会会员代表大会暨理事会换届大会在梅溪生态园三楼会议室召开。区委常委、宣传部长程剑虹，上饶市旅游协会会长邓少华出席并致辞，副区长王斐主持。

全体与会会员共同审议并表决通过了《广丰区旅游协会章程(草案)》。会议还表决通过了广丰区旅游协会新一届理(监)事会名单，选举江荣禄为广丰区旅游协会新任会长，并向新任会长授广丰区旅游协会会旗；与会领导嘉宾等为新当选的会长、荣誉会长、名誉会长、常务副会长、监事长、副会长、理

事、监事颁发了牌匾，并为广丰区旅游协会牌匾揭幕。

程剑虹指出，近年来，省委省政府和市委市政府把旅游产业发展放在了前所未有的高度上，明确发展思路、坚定发展信心，致力于将旅游业打造成为最大的特色、最大的优势、最大的亮点，打造成为绿色崛起的第一窗口、第一名片、第一品牌。市委、市政府更是提出将旅游业作为第一位产业来抓，要求瞄准第一、狠抓第一，全力推进上饶旅游业的大发展、大提升，加速将上饶建设成为国内一流、世界知名的旅游强市。

程剑虹强调，我区旅游资源丰富独特，旅游规划科学合理，旅游项目推进有力。希望协会在新任会长和新一届理(监)事会的带领下，始终保持强烈的责任感和使命感，乘势而上，开拓创新，抱团发展，共享发展，不断开创广丰旅游工作新局面。

邓少华代表市旅游协会对大会的胜利召开表示祝贺，并对广丰新一届旅游协会提出了希望和要求。

会后，与会领导嘉宾共同见证江西泓和旅游开发有限公司、江西悦创文化旅游有限公司签署梅溪文旅小镇运营合作协议，并到广丰旅游商品推介会现场观摩。

广丰《我心中的广丰马家柚》征文大赛结果揭晓

本报讯 刘仁和报道：12月20日，由江西省光阴名城实业有限公司、广丰区作协联合举办的“柚子哥”杯《我心中的广丰马家柚》征文大赛暨颁奖活动在广丰区恒立高级中学报告厅举行。

江西省光阴名城实业有限公司和广丰区作协联合举办的“柚子哥”杯《我心中的广丰马家柚》征文大赛从10月30日开始，至11月30日截稿，得到了上饶市文联、上饶市书协、广丰区委宣传部、广丰报社、广丰电视台、广丰

区恒立高级中学的大力支持，吸引了全区众多文学爱好者以及省内外全国作协会员和当地省作协会员的积极参与，共收到征文100余篇。经过大赛组委会评选，《马家柚三字经》《咏马家柚诗赋四章》《漂洋过海来“柚”你》《咏广丰马家柚》《马家柚之歌》《柚香满山坡》《柚子哥，真亮了》等7篇文章分别荣膺荣誉奖、一等奖、二等奖、三等奖，有5篇文章获得人气奖，28篇文章获得优秀奖，大会现场向获奖者颁发了荣誉证书和奖品。

广丰区2020年脱贫攻坚一本清(十二)

58. 学校、乡镇政府、街道办事处多次劝返仍拒不返校的辍学人员，该怎么办？

将通过乡镇政府、街道办事处向当地法院进行起诉，对监护人强制执行送其子女返校就读。

59. 贫困子女今年满3周岁是否读幼儿园？在哪所幼儿园就读？

贫困子女满了3周岁并且在普惠性幼儿园就读，每年秋季开学向幼儿园申请可以得到政府1500元的学前教育资助(从2018年秋季开始按学年评定、分学期发放)。在广丰区以外就读的也可以向所就读学校申请。

贫困子女就读学前教育还可以享受保教费减免，减免标准为：就读公办幼儿园的保教费全免，就读民办幼儿园的按小学附属幼儿园保教收费标准减免(每学期500元，2019年春开始每学期600元。)(2020年春因疫情延迟开学，按1.5个月计算保教费。)

60. 贫困户子女是否有上小学的，在哪所学校就读，有没有住在学校？

贫困子女是在籍在校的小学生，并且在学校内寄宿的学生，每学期开学初向学校申请可以得到政府500元的义务教育贫困寄宿生生活补助，2019年秋季学期起未寄宿学生也可以享受每学期250元的义务教育阶段家庭经济困难学生生活补助。在广丰区以外就读的可以向所就读学校申请。

贫困子女就读小学还可以享受代收费减免，就读公办学校的按代收费同学校同年级最多项目费用全免，就读民办学校的每学期

减免代收费500元。

61. 贫困户子女是否有上初中的，在哪所学校就读，有没有住校？

贫困子女是在籍在校的初中生，并且在学校内寄宿的学生，每学期开学初向学校申请每可以得到政府625元的义务教育贫困寄宿生生活补助，2019年秋季学期起未寄宿学生也可以享受每学期312.5元的义务教育阶段家庭经济困难学生生活补助。在广丰区以外就读的可以向所就读学校申请。

贫困子女就读初中还可以享受代收费减免，就读公办学校的按代收费同学校同年级最多项目费用全免，就读民办学校的每学期减免代收费500元。

62. 贫困户子女是否有上高中的，在哪所学校就读？

贫困子女是在籍在校高中生，每学期开学初向学校申请，可以得到政府补助的每学期1250元普通高中国家助学金；每学期开学在广丰中学就读的学生有400元免学杂费(普通高中建档立卡等家庭经济困难学生免学杂费)，每学期在贞白中学、广丰一中、康桥中学、丰溪中学、大千学校、恒立中学、南山中学就读的学生有180元免学杂费，每学期在洋口中学、五都中学、新实中学、金桥学校就读的学生有120元免学杂费。在广丰区以外就读的可以向所就读学校申请。

贫困子女就读普通高中还可以享受代收费减免，代收费高于600元的按600元减免，低于600元的按实际收费标准免收。

公告

为进一步规范烟花爆竹经营销售市场，鼓励烟花爆竹生产企业加快关闭进程和合理转产，依据《烟花爆竹经营许可实施办法》第四条：“烟花爆竹经营单位的布点，应当按照保障安全、统一规划、合理布局、总量控制、适度竞争的原则审批”规定和广府办字【2017】53号《关于全面整治烟花爆竹批发零售经营的工作方案》文件要求，决定再筹建一家烟花爆竹经营公司(名称待定)，具体条件：一是关闭退出后原烟花爆

竹生产企业有转产需求的；二是取得烟花爆竹第四轮行政许可的原生产企业；三是近5年内无安全生产事故的原烟花爆竹生产企业；四是安全管理能力强的原烟花爆竹生产企业。现予以公告，有意参与新烟花爆竹经营公司筹建的于12月31号下午5:00前向区应急管理局提交申请，逾期视为弃权。

上饶市广丰区人民政府
2020年12月14日